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Dobrý den.  Koupil jsem 4kolku, k ní byl velký TP a od prodávajícího jsem se dozvěděl že má čistopis.
Takže bych jí chtěl přihlásit, abych dostal SPZ, ale nevím jak na to.  Na pojištovně jsem byl dnes -
pojistil jsem ji, šel jsem si vyřídit registraci 4kolky na úřad, vyplnil jsem i formulář k registraci. Nicméně
bylo předemnou moc lidí, tak to zkusím jiný den. Ale nebude chtět ta úřednice i nějaký doklad nebo papír
o technické prohlídce ? Prodávající tvrdil, že je technická na 4 roky,ale žádný papír od technické kotroly
nemám, protože kolka ještě nebyla přihlášena, ale v techničáku je datum registrace r. 2011, tak jsem
ztoho jelen...  Navíc na stránkách úřadu se píše : REGISTRACE VOZIDLA DOVEZENÉHO ZE ZAHRANIČÍ
(VYSTAVEN ČISTOPIS TECHNICKÉHO PRŮKAZU)

       K přihlášení (registraci) dovezeného vozidla, které má vystaveno čistopis
technického průkazu, do registru silničních vozidel je potřeba doložit: platný občanský
průkaz, originál (nebo ověřená kopie) živnostenského listu a výpis z obchodního
rejstříku vyplněnou přihlášku k registraci vozidla do registru silničních vozidel na
předepsaném tiskopisu technický průkaz silničního motorového vozidla a přípojného
vozidla protokol o evidenční kontrole protokol o technické prohlídce před schválením
technické způsobilosti vozidla (rozsah plný) protokol o měření emisí doklad o pojištění
odpovědnosti z provozu vozidla originál dokladu o nabytí (kupní smlouva, leasingová
smlouva, faktura) doklad o zástavním právu váznoucím na vozidle, bylo-li zřízeno
doklad o pobytu nebo udělení azylu na území České republiky písemnou plnou moc
vlastníka vozidla, pokud žádost nevyřizuje vlastník vozidla (nemusí být ověřena)  
Pokud dojde ke ztrátě nebo nový vlastník nedostane z jakéhokoliv důvodu od
prodávajícího protokol o technické prohlídce před schválením technické způsobilosti
vozidla (rozsah plný), musí nový vlastník absolvovat na stanici technické kontroly místo
evideční kontroly kontrolu před registrací.  Tyto 3 věci nemám - protokol o evidenční
kontrole protokol o technické prohlídce před schválením technické způsobilosti vozidla
(rozsah plný) protokol o měření emisí

  A ještě nechápu poslední odstavec : Pokud dojde ke ztrátě nebo nový vlastník
nedostane z jakéhokoliv důvodu od prodávajícího protokol o technické prohlídce před
schválením technické způsobilosti vozidla (rozsah plný), musí nový vlastník absolvovat
na stanici technické kontroly místo evideční kontroly kontrolu před registrací.

   Dík moc za rady !  Uzavřeno 31.07.2013 v 07:15 uživatelem Thomas1408
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Zdar pokud máš čistopis tak jdeš přihlásit, jakože novou kolku takže velký TP, občanka,
vypsaný formulář, zelená karta (zákonné pojištění), a fakturu kde je vyčísleno DPH.
Takže pokud nemáš fakturu tak to nepřihlásíš. Budou tě posílat na finanční úřad aby jsi
zaplatil DPH. Takže úplně jednoduše spoj se s tím od koho jsi to koupil aby ti poslal
fakturu jak to kupoval, aby tam bylo vidět že je zaplaceno DPH.   OBČANHA, VELKÝ
TECHNIČÁK, POJISTKA, VYPSAT FORMULÁŘ, FAKTURA kde je specifikované s a bez
DPH. A JESTLI SE NEMÝLIM 500,- KČ POPLATEK
Thomas1408 12.07.2013 11:56:29

Tak nakonec jsem ani tu fakturu nepotřeboval :) Stačila mi občanka, techničák,
pojištění a kupní smlouva podepsaná s předchozím majitelem.
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